
 

  

 

 

 

Conselho Municipal de Alimentação 
Escolar  

CAE - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – 

Bairro: Vila Recreio 
Telefone: 16 3943-9020 

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 

ESCOLAR – CAE - BARRINHA. 

 

Aos quinze (15) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte e dois (2023), em 1º 

convocação às nove horas (9h), os membros do Conselho de Alimentação Escolar, 

nomeados pela Portaria nº 019, de 13 de maio de 2021, previamente convocados, 

reuniram–se ordinariamente, via Google Meet, pelo link: https://meet.google.com/cbm-

kdvm-puc, sob a presidência da Sra. Maria Aparecida Alves Brandão (Secretária 

Municipal de Educação), e secretariado por Thaís Coutinho Barbosa, com o objetivo de 

dar atendimento a seguinte ordem: A) I Encontro Regional dos Conselhos de 

Alimentação Escolar de São Paulo. Após constatar o quórum, a Srª Maria agradeceu 

a presença dos membros e em seguida passou a discorrer sobre o item A da pauta da 

reunião, informando a todos os presentes que conselho havia sido convidado para 

participar do encontro supracitado no dia vinte e dois (22) de março (03) de dois mil e 

vinte e três (2023), na cidade de São Paulo, informou ainda que a mesma já havia 

providenciado junto a prefeitura os recursos necessário para que os membros deste 

conselho participasse do evento, possibilitando assim novos conhecimentos e 

informações que poderiam contribuir com o desenvolvimento do nosso município no 

que diz respeito a alimentação dos nossos alunos, os presentes se manifestaram e 

após discussões e análise das disponibilidades ficou decidido que a Sr. Thaís Coutinho 

Barbosa representaria esse conselho e o que convite seria estendido a nutricionista do 

município. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e ata que foi por mim 

Thaís Coutinho Barbosa passou a ser redigida, que após lida e achada conforme, segue 

com a relação de todos os presentes. 

 

Elda Avelina Gardenghi de Oliveira - Presidente 

- Vice-Presidente 

 

Roberta Cristina Norberta dos Santos – Membro 

- Membro 
 

Dioneia de Almeida de Oliveira - Membro 

Maria Ap. Alves Brandão - Secretaria Municipal de Educação 

Juliana Rodrigues Tosi 

Sandra Lisboa de Castro 

https://meet.google.com/wki-gmgy-swt
https://meet.google.com/wki-gmgy-swt
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Thaís Coutinho Barbosa - Secretária 

- Membro 

- Membro 

- Membro 

 

 

 

Agnaldo Cardoso dos Santos 

Rafaela de Castro 

Márcia Regina C. de Araújo 


